



P R O M O

PRODAJNI PREDSTAVNICI RWE ENERGIJE SPASILI STARICU IZ GORUĆEG STANA

#### HRABRI MLADIĆI

Matija Pavlek i Tomislav Vučić bez razmišljanja su sredinom veljače iz gorućeg stana u zagrebačkom naselju Gajnice spasili umirovljenicu Mariju Ban, a samo dan ranije Matiju je fizički napao nasilnik koji nije želio poslušati mladićevu priču o važnosti uštede električne energije



# Spašavanje ljudskog života

Dvojica prodajnih predstavnika RWE Energije, Matija Pavlek i Tomislav Vučić, nedavno su bez razmišljanja stavili tuđu dobrobit ispred vlastite sigurnosti i spasili umirovljenicu od smrti

/NAPISAO/ IVAN HATOVIĆ / aktual@aktual.hr

**B**ila je sredina veljače i kao i svakoga drugog radnog dana, 22-godišnji Matija Pavlek i 26-godišnji Tomislav Vučić i tog su se 12. veljače zaputili na posao. Obojica rade kao prodajni predstavnici električne energije za tvrtku RWE Energija te obilaze različite zagrebačke kvartove, ali i gradove iz prstena Zagrebačke županije nudeći jeftiniju struju.

"Sredinom veljače radili smo u zagrebačkim Gajnicama i kao i svaki dan ljudima objašnjavali što nudimo. Na terenu nam se uvijek zna dogoditi nešto zanimljivo, neobično, pa i neugodno. To nije nikakva rijetkost jer kucate na vrata nepoznatim ljudima i ne možete procijeniti kako će tko reagirati.



Slučaj Tomislava i Matije pokazuje, ne samo da su njih dvojica hrabri mladići koji su bez razmišljanja stavili tuđu dobrobit ispred vlastite sigurnosti, nego da **BEZ OBZIRA NA SVAKODNEVNE PROBLEME I BRIGE** još uvijek postoje ljudi koji će priskočiti u pomoć svojim susjedima i sugrađanima. Zbog njihove požrtvornosti tvrtka RWE Energija nagradit će ih prikladnim darom



**NENAD UKROPINA,** direktor indirektno prodaje u RWE Energiji, ističe kako se njihovi agenti svakodnevno susreću s različitim ljudima i ljudskim sudbinama

## ta nema cijenu

No, nešto ovakvo što nam se dogodilo taj dan nismo mogli ni sanjati", kazao je Matija Pavlek. Pojasnio je kako su toga kišnog jutra u Ghandijevoj ulici ugledali dim kako suklja iz stana u prizemlju jedne stambene zgrade. Bez razmišljanja i oklijevanja potročali su prema zgradi i iz gorućeg stana spasili stariju gospođu.

"Nismo znali o kojem je stanu riječ, pa smo pogađali ulaz i trčali prema prvom katu. Vrata su već bila otvorena, a kada smo ušli u stan, ugledali smo gospođu kako nepomično stoji s kantom vode u ruci. Gospođa je bila u potpunom šoku, iznimno potresena i valjda ju je strah obuzeo do te mjere da se ukipila i uopće nas nije doživjela. Vatra je mogla zahvatiti cijeli stan i prouzročiti

puno veću tragediju. U takvoj bi se situaciji svatko uplašio", istaknuo je Tomislav Vučić. Dodao je kako ostali susjedi nisu priskočili u pomoć, već su, također uslijed šoka, samo nepomično stajali.

"Od gustog dima ništa nismo vidjeli. Ja sam gospođu izvukao van, dok je Tomislav zatvarao plinski ventil. Zajedno smo potom izašli iz zgrade i u obližnjem frizerskom salonu zatražili telefon te pozvali vatrogasce. Vatrogasci su došli za desetak minuta", kazao je Matija. Pojasnio je kako u ovoj kaotičnoj situaciji nisu dvojili ni sekunde o tome što da naprave i reagirali su instinktivno.

"Nismo razmišljali o tome što bi se nam moglo dogoditi – mogao je eksplodirati

plin, ali u trenutku kad smo trčali prema zgradi, misao da svoj život riskiramo i dovodimo u opasnost nije nam prošla kroz glavu", dodao je Matija. Da su oklijevali, gospođa koja je bila sama u stanu ostala bi zarobljena u požaru.

"Da nije bilo spretnih i hrabrih dečki, dan bi mi sigurno završio drugačije", kazala je umirovljenica Marija Ban. Objasnila je kako se vatra počela širiti na balkonu te vrlo brzo zahvatila i prostorije stana. Otišla je po vodu kada su u stan uletjela dva mladića i izvukla je van.

Samo dan ranije dvojica mladića radila su u Velikoj Gorici, a Matija Pavlek dobio je pljusku od jednog gospodina koji nije želio slušati priču o uštedi na računu za električnu struju. Premda je na sebi imao identifikacijsku karticu i bež s logotipom kompanije, to gospodina nije spriječilo od nasilnog čina. Međutim, zbog toga nije bio ogorčen niti je ikoga osudio. Nastavio je dalje sa svojim poslom i bez razmišljanja je odlučio pomoći kada se dogodila ova situacija.

"Spasili smo nečiji život i to nema cijene", zaključio je Tomislav.

Slučaj Tomislava i Matije pokazuje ne samo da su njih dvojica hrabri mladići koji su bez razmišljanja stavili tuđu dobrobit ispred vlastite sigurnosti, nego i da bez obzira na svakodnevne probleme i brige još uvijek postoje ljudi koji će priskočiti u pomoć svojim susjedima i sugrađanima.

Nenad Ukropina, direktor indirektno prodaje u RWE Energiji ističe kako ovo nije izolirani slučaj, jer se njihovi agenti svakodnevno na terenu susreću s različitim ljudima i ljudskim sudbinama.

"Prije nekoliko mjeseci, u jednom malom selu pokraj Slatine, prodajni predstavnik RWE Energije zatekao je ljude koji žive u krajnje nehumanim uvjetima, u kući bez grijanja i namještaja te bez osnovnih životnih namirnica. Pokrenuo je Facebook akciju kojom je u kratkom roku prikupljena konkretna pomoć od ljudi iz Hrvatske, Švedske, Njemačke, pa čak i Sjedinjenih Američkih Država. Nama je u cilju da naši partneri prilikom odabira zaposlenika imaju na umu moralne vrijednosti zaposlenika i izraženu brigu za druge ljude jer je to ključna stavka u poslu s ljudima, bez obzira na to o kojoj djelatnosti i vrsti posla se radi. Osobe koje dolaze u izravan kontakt s ljudima, kao što su naši prodajni predstavnici, moraju imati osjećaj za ljude i tretirati svakoga kao čovjeka vrijednog dostojanstva i poštovanja. Međutim, da ne bi stalo sve samo na priču, mislim da je jako bitno da i tvrtke prepoznaju situaciju kada njihovi zaposlenici učine nešto posebno izvan njihovih svakodnevnih dužnosti na poslu te pokažu hrabrost i ljudsku toplinu. Zbog toga ćemo mi nagraditi naše prodajne predstavnike koji su junaci ove priče prikladnim darom", istaknuo je Nenad Ukropina. ■